

**4/2022**

**2022. április 11. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
rendkívüli ülésén hozott határozatok**

<b>19/2022 (IV.11.)</b>	<b>A településen elhelyezett ukrán menekültek ellátásáról szóló beszámoló elfogadásáról</b>
<b>20/2022 (IV.11.)</b>	<b>Az Ifjúsági Tábort eszközbeszerzéséről</b>
<b>21/2022 (IV.11.)</b>	<b>Molnárné Szabó Szilvia képviselő felajánlásáról</b>
<b>22/2022 (IV.11.)</b>	<b>Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő felajánlásáról</b>
<b>23/2022 (IV.11.)</b>	<b>Varró István polgármester felajánlásáról</b>
<b>24/2022 (IV.11.)</b>	<b>Gergely Tibor külsős bizottsági tag felajánlásáról</b>
<b>25/2022 (IV.11.)</b>	<b>Bálint Attila külsős bizottsági tag felajánlásáról</b>
<b>22/2022 (IV.11.)</b>	<b>A Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezéséről</b>
<b>22/2022 (IV.11.)</b>	<b>Dobozi Györgyné vételi ajánlatáról</b>



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. április 11. napján 18 órakor megtartott, rendkívüli ülésén

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta képviselők, Bálint Attila, Gergely Tibor Sándor külsős bizottsági tagok

### **Napirendi pontok:**

1. Tájékoztatás a településen elhelyezett ukrán menekültek helyzetéről
2. Tájékoztatás a 2021. december 28. és 2022. március 31. napja között szervezett adománygyűjtésről
3. Egyebek

***Varró István polgármester:*** Jó estét kívánok, a képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Szabó Tünde alpolgármester asszony, Józsa Péter és Kissné varró Erika képviselők jelezték távolmaradásukat. Jegyzőkönyvvezetőnek Petró Katalint, hitelesítőnek Fehér Henriettát, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat javaslom annyi módosítással, hogy harmadik napirendi pontként a Gondozási Központba történő felvételt javaslom. Aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*4 igen szavazattal a testületi tagok a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.*

**1. napirendi pont:** Tájékoztatás a településen elhelyezett ukrán menekültek helyzetéről

***Varró István polgármester:*** Kérem, hogy Nagyné Bíró Adrienn részére adjuk meg a hozzászólási jogot. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a hozzászólási jogot megadta Nagyné Bíró Adrienn részére.*

***Varró István polgármester:*** Február 24-én támadta meg Oroszország Ukrajnát, az utána következő napokban egyrészt a településen élő, ukrán származású lakosok megkeresésére másrészt emberi érzésből felajánlást tettem a Migration Aid nevű szervezetnek. Maximum április végéig felajánlottam, hogy az Ifjúsági Táborban szállást, a Községi konyhán pedig étkeztetést tudunk nyújtani menekültek számára. Az első menekültek február 27-én érkeztek, egy hölgy négy gyermekével, neki a párja Magyarországon dolgozik. Őket a Csernus-féle házban szállásoltuk el. Rá néhány nappal érkezett egy fiatal pár, majd március 11-én a két felnőtt öt kisgyermekkel, egy négyfős család Odesszából és egy hölgy a fiával. Külön köszönöm a Szociális Bizottság és a testület azon tagjainak a munkáját, akik napi rendszerességgel segítették az ellátásuk megszervezését, megoldását. Mostak, fürdettek, orvosi vizsgálatot intéztek ha arra volt szükség. Kialakult egy rendszer, hogy melyik nap kik mennek és milyen feladatot végeznek. Végül az ötgyermekes családból apuka és az egyik,

nyolc éves kisfiú maradt nálunk. Kérőbb egy 12 tagú csoport is érkezett, ők tulajdonképpen két család voltak. Március 15-ére szerveztünk gyűjtést, a györgyeiek precízen betartották amit kértünk, felesleges holmikát nem hoztak oda, minden használható volt, amit kaptunk. Büszke voltam arra, hogy a györgyeiek ilyen segítőkészek voltak. A hivatal részéről Nagyné Bíró Adrienn, Sebestyén Gabriella és Serfőző-Szabó Henrietta vettek részt az ellátásukban, valamint Baranyi Boglárka védőnő tekintettel arra, hogy sok kicsi gyermek is volt közöttük. A képviselők részéről Molnárné Szabó Szilvbia és Lesták Péterné Vajon Ildikó vették ki leginkább a részüket ebből. A menekültekkel való kommunikáció jól működött, mert angolul és ukránul is tudtunk velük beszélni, plusz közöttük voltak magyarul értő és beszélő személyek is. Tudomásunk szerint a fiatal pár Érden lakik, a 2 családból álló csoport elment tőlünk, jelenleg a négyfős odesszai, az édesanya fiával és az édesapa kisfiával vannak még nálunk. Véleményem szerint kicsit jobban meg kellett volna szűrni azt az áradatot, ami akkor elindult, mert nem mindenki valóban menekült, aki kihasználva a káoszt, most családotól átlépi az országhatárunkat. Nagyon negatívan befolyásolta az is a menekültek véleményét, hogy Oroszországgal a magyar kormány jó kapcsolatot, míg Ukrajnával egyre rosszabbat ápol. Szerencsére ezen tudott némileg az módosítani, hogy a civilek gyorsan és nagy összefogással fogadta őket. Tudomásom szerint jelenleg a BOK-csarnok környékére érkezőket már jobban megszűrik, így aki nem háborús menekült, azt visszafordítják. Így tesz Németország és Ausztria is. Legutóbbi kibővített szociális bizottsági ülésen arról beszéltünk, hogy hogyan szervezzük meg a további étkezésüket, a Községi Konyhával sikerült flottul megszerveznünk így ha érkeznének esetleg egy következő menekült hullámmal, akkor már szervezettebben tudjuk bonyolítani. Jegyző asszony megkereste a valamikor Eszközkezelőnek hívott szerv munkatársa, így 3 györgyei, kezelésükben lévő ingatlanról beszéltünk, ezeket lakhatás céljára felajánlanák. Ezek nem kerülnének a tulajdonunkba, csak elszállásolhatnánk benne menekülteket. A három ingatlanból kettő lakhatásra alkalmas, az egyik részben bútorozott. Ezt gondoltuk felajánlani a négyfős családnak, ahol van egy iskolás kisfiú. Nagyon örültek és hálásak voltak, de az édesapa Pusztamonostoron állást talált ahol úgy néz ki, hogy a lakhatás is megoldható lenne, minden esetre mi nyitva hagytuk előttük a lehetőséget arra az esetre, ha ott mégsem jönne össze nekik a lakás. Legutóbbi információnk az, hogy sikerült ott a lakhatásukat megoldani, így ők elköszöntek tőlünk, és Pusztamonostorra mentek. A másik házat, ami kisebb a kétfős családnak mutattuk meg, itt a fiú már az itteni általános iskolába jár. Csak ukránul beszél, de ettől függetlenül szeretnének maradni, az anya állást keres. Itt a szomszédal van probléma, mert a háziállatait átengedte ide, illetve az utcafrontra is sok mindent kihordott. Péntek reggelig kapott haladékot, hogy felszámoljon minden lomot és az állatokat is vigye vissza a saját portájára. Az ingatlanok esetében a villany visszakötése, illetve a mérőórák átírása lesz még feladat. Jelen pillanatban tehát két család van, akik nálunk vannak, de mindkettejük szállása biztosított. Amint ennek a két, Eszközkezelős háznak a sorsát rendeztük, akkor ők oda beköltözhetnek. A négygyermekes család helyzete annyival jobb, hogy ott dolgozik a férj, illetve beszélnek magyar nyelven. A másik családnál, mivel sem az anya sem a kisgyermek nem beszél ukránul, majd jobban kell a beilleszkedésüket segítenünk. Svájci testvértelepülésünk kérésére írtam egy cikket a nálunk lévő menekültek ellátásáról, és az ottani egyesület felajánlást tett arra, hogy anyagi segítséget szeretnének nyújtani. Én azt szeretném, ha a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntene majd ennek az összegnek a felhasználásáról. A készpénzben érkezett adományokat Lesták Péterné Vajon Ildikó kezelte, gyógyszerek, pelenkák és élelmiszer beszerzésére fordították. A Magyar Közlönyben megjelent annak részletszabályozása, hogy hogyan tudunk ennek a feladatnak az ellátására anyagi forrásokhoz jutni a központi költségvetésből. 1.284.000 Ft igénylését nyújtanánk benne, ebben a közüzemi díjakat, a mosások és az élelmiszer beszerzés összegeit számítottuk bele. Átadom a szót Lesták Péterné Vajon Ildikónak és Molnárné Szabó Szilviának.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Annyit szeretnék csak hozzátenni, hogy Irináékkal azt tisztáznunk kell, hogy ha a házba beköltöznek, a rezsiköltségeket nekik kell vállalniuk, ehhez munkát kell találnia. Bízom benne, hogy sikerül munkát találnia, de egyedül fenntartania egy ingatlant nem lesz könnyű. A másik kérdés, hogy a felgyűlt de ki nem osztott adományok sorsa mi legyen? Gondolok elsősorban a ruhaneműkre. Éppen abban a három kőházban történtek az elszállásolások, amelyek esetében már érett a felszerelések cseréje, ez inkább Adriennre érinti ez a kérdés. Van-e rá keret? Mire lenne szükség?

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Én nagyon-nagyon szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját és a segítségét, gondolok itt a Szociális Bizottságra, a Családsegítő Szolgálatra, Nagyné Bíró Adriennek és a Polgármesteri Hivatal többi dolgozójának, az önkormányzat dolgozóinak és azoknak, akik segítettek vagy akik adományoztak. Napi 4-5 órát is igénybe vett sokszor az, amit a menekültekkel eltöltöttünk. Véleményem szerint példaértékű volt, ahogy összefogtunk és segítettük ezeket az embereket. A megmaradt dolgokból ha vannak olyanok, amik felhasználhatóak, de a szavatosságuk véges, elsősorban gyógyszerekre gondolok, azok maradhatnak ott a táborban. A ruhaneműket érdemes kicsit átnézni, átválogatni aztán dönteni a sorsukról.

**Nagyné Bíró Adrienn:** Úgy beszéltük meg Gabikával, hogy a megmaradt ruhákat összepakolnánk és elvinnénk egy olyan nagyobb menekülttáborba, vagy szállásra ahol még szükség lehet rájuk, hiszen ezeket eredetileg is az Ukrajnából menekülőknak szánták azok, akik elhozták őket. Nagyjából fel vannak címkézve, de érdemes átnézni őket mert esetleg összekeveredhettek. A Budai Nagy Antal úti házban ukrán vendégmunkások is élnek, az ő ittlétüket a cég fizeti, aki foglalkoztatja őket. Három darab hűtőt, egy mikrosütőt és takarókat, párnákat hoztunk át nekik a táborból, ezeket szükséges lenne pótolni. Ettől függetlenül úgy gondolom, hogy a többi takaró és párna is már nagyon régi, elhasználódtak. Az ágyneműink is szét vannak már mosva, régiek. A matracokat is szükséges lenne lecserélni.

**Varró István polgármester:** A költségvetés elfogadásakor még nem volt a GAMESZNAK ilyen jellegű beszerzése betervezve. Kátyúzás illetve a Fakanálgár befejezése igen, de ágyneműk, takarók és matracok beszerzése nem. Jelentős költsége lenne, mivel a Gazdaságélénkítő Program még fut és nincs róla döntés, ezért felvetődött hogy várjunk-e ezeknek a beszerzésével de arra jutottunk, hogy nem lehet.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Ezek megmaradnak, illetve a Gazdaságélénkítő Programban ha jól emlékszem, ilyesmik beszerzése nem volt benne, tehát ezt mindenhogy magunknak kellene kigazdálkodnunk. Szerintem mindenképp meg kell oldanunk.

**Varró István polgármester:** Így igaz, nincs benne ilyen tétel. A Bolax Kft. 2022. május 31-ig kéri még, hogy a Csernus-féle házban maradhassanak a dolgozói. Sajnos a kapacitásukba nem férne bele még a mi bölcsődénk is, pedig bíztam benne, hogy a közbeszerzésre jelentkeznek, de egyszerűen olyan sokféle be vannak táblázva, hogy már nem fér bele. Jelen pillanatban a faházból elvittük mindent ide, a Csernus-féle házba. Ezek régi ágyak, igazság szerint új ágyakat is kellene ide vásárolnunk. 36 darab matrac beszerzéséről beszélünk, hogy pontos számadatot mondjak.

**Nagyné Bíró Adrienn:** A 15 cm vastag matracnak, ami 90 cm x 200 cm méretű, bruttó 22.000

Ft darabja. Véleményem szerint 30 év után ideje lecserélni ezeket, a több éve idejárt vendégeink miatt is.

**Varró István polgármester:** A GAMESZ költségvetésében nem jelzett nagyobb beruházást fog eszközölni amihez kell egy felhatalmazás a részünkről, hogy megvásárolhassa a felsorolt tételeket. A tartalék jelentős összeggel fog így csökkenni. Mindemellett kátyúznia is muszáj a GAMESZNAK, plusz ott van még a Piac tér. Szavaznunk szükséges egyrészt arról, hogy a településre érkezett és itt elhelyezett ukrán menekültek ellátásáról szóló beszámolót elfogadja a képviselő-testület. Aki egyetért a beszámoló elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**19/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

***a településen elhelyezett ukrán menekültek ellátásáról szóló beszámoló elfogadásáról***

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a településre érkezett ukrán menekültek ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

**Varró István polgármester:** Köszönöm, aki egyetért azzal, hogy a GAMESZ Nonprofit Kft. tartalékkeretének terhére történjen az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzése, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**20/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

***az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzéséről***

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a GAMESZ Nonprofit Kft. tartalékkeretének terhére az Ifjúsági Tábor számára eszközbeszerzés történjen.*

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

*Nagyné Biró Adrienn, GAMESZ Nonprofit Kft.*

**Molnárné Szabó Szilvia:** Én fel szeretném ajánlani egyhavi képviselői tiszteletdíjamat, ami 40.000 Ft, hogy erre legyen fordítva. Tudom, hogy a teljes összeghez képest kicsi, de takarót, párnát vagy ágynemű huzatot lehet belőle venni. Amit ide befektetünk, az megtérül egy idő után, egyet értek, muszáj erre pénzt fordítanunk.

**Varró István polgármester:** Tartom, én is felajánlom.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Szeretném én is felajánlani egyhavi tiszteletdíjamat.

**Gergely Tibor bizottsági tag:** A mi tiszteletdíjunk kevesebb, de én is felajánlanám az enyémet.

**Bálint Attila bizottsági tag:** Én is felajánlom az én bizottsági tiszteletdíjamat.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Egy pillanatra álljunk meg, a felajánlásokról külön- külön szavazni kellene, mert ezekről határozatot kell hozni.

**Varró István polgármester:** Rendben, aki egyetért azzal, hogy Molnárné Szabó Szilvia képviselő bruttó 54.000 Ft összegű, egyhavi tiszteletdíját felajánlja az Ifjúsági Táborba történő matracok, ágyneműk cseréjére, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**21/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Molnárné Szabó Szilvia képviselő felajánlásáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Molnárné Szabó Szilvia képviselő 46.710 Ft összegű felajánlását, melyet az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzésére tett, a képviselő-testület elfogadja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Pénzügyi Iroda

**Varró István polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Lesták Péterné Vajon Ildikó bruttó 46.000 Ft összegű, egyhavi tiszteletdíját felajánlja az Ifjúsági Táborba történő matracok, ágyneműk cseréjére, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**22/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő felajánlásáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő 39.790 Ft összegű felajánlását, melyet az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzésére tett, a képviselő-testület elfogadja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Pénzügyi Iroda

**Varró István polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Varró István polgármester bruttó 54.000 Ft összeget felajánljon az Ifjúsági Táborba történő matracok, ágyneműk cseréjére, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**23/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Varró István polgármester felajánlásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Varró István polgármester 46.710 Ft összegű felajánlását, melyet az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzésére tett, a képviselő-testület elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Pénzügyi Iroda

**Varró István polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Gergely Tibor Sándor bizottsági tag bruttó 16.000 Ft összegű, egyhavi tiszteletdíját felajánlja az Ifjúsági Táborba történő matracok, ágyneműk cseréjére, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**24/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Gergely Tibor külsős bizottsági tag felajánlásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Gergely Tibor külsős bizottsági tag 13.800 Ft összegű felajánlását, melyet az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzésére tett, a képviselő-testület elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Pénzügyi Iroda

**Varró István polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy Bálint Attila képviselő bruttó 16.000 Ft összegű, egyhavi tiszteletdíját felajánlja az Ifjúsági Táborba történő matracok, ágyneműk cseréjére, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**25/2022 (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Bálint Attila külsős bizottsági tag felajánlásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Bálint Attila külsős bizottsági tag 13.800 Ft összegű felajánlását, melyet az Ifjúsági Tábor eszközbeszerzésére tett, a képviselő-testület elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Pénzügyi Iroda



**Molnárné Szabó Szilvia:** Kérem, hogy az ülésen jelen nem lévő képviselőket tájékoztassuk a felajánlásról és kérdezzük meg, hogy ők élni kívánnak-e ezzel a lehetőséggel?

**Fehér Henrietta:** Én nem ajánlom fel az én tiszteletdíjamat, de elköltöm erre.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Heni én elköltöttem eddig közel 100.000 Ft-ot, illetve nem csak én, többen ezt csak azért mondom el, mert az nem lett jegyzőkönyvbe véve, nem említettem sehol.

**Fehér Henrietta:** Jó Szilvi, gratulálok. Mi is felhasználjuk a miénket erre a célra.

2. napirendi pont: Tájékoztatás a 2021. december 28. és 2022. március 31. napja között szervezett adománygyűjtésről

**Varró István polgármester:** Átadom a szót Lesták Péterné Vajon Ildikónak.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Köszönöm. Arról szeretnék beszámolni, hogy sikerült összegyűjteni azt az összeget, amivel Habony Dávid részére meg tudják vásárolni a születési szükséges eszközt, ezért úgy gondolom, hogy lezárhatjuk a gyűjtést. Nagyon szeretném megköszönni mindenkinek, aki adományozott, rövid idő alatt sikerült ennek a pénznek összegyűlnie. A szülőkkel egyeztetni fogok, és arról szintén be fogok számolni.

**Varró István polgármester:** Köszönjük, szavaznunk nem szükséges, tájékoztatás hangzott el.

3. napirendi pont: Egyebek

**Varró István polgármester:** A Községi Gondozási Központba történő felvételi kérelem érkezett hozzánk, Vámos Józsefné újszilvási lakos elhelyezéséről van szó. Aki egyetért azzal, hogy a Községi Gondozási Központban elhelyezésre kerüljön, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**26/2022. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**a Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezésről**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központba sürgősségi elhelyezéssel az alábbi személyek bekerülését támogatja:*

- Vámos Józsefné, újszilvási lakos

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Borsányiné Szappanos Rita

**Varró István polgármester:** Vételi ajánlat érkezett hozzánk az önkormányzat tulajdonát képező Mária utca 10. szám alatti ingatlan megvásárlására. Az ajánlatot Dobozi Györgyné nyújtotta be, ő az ingatlan szomszédja, a Mária utca 8. szám alatti ház az övé. A 10. szám alatti ingatlan lakhatatlan, víz nincs benne, nagyon kicsi méretű, nyílászárók sincsenek benne. Ha nem adjuk el, akkor teljes egészében nekünk kell elbontanunk ezt az ingatlant. Dobozi Györgyné 500.000 Ft-ot ajánlott érte.

**Fehér Henrietta:** Hány négyzetméter nagyságú az ingatlan?

**Varró István polgármester:** A terület körül-belül 200 négyzetméter, az épület pedig 28 négyzetméter nagyságú.

**Gergely Tibor Sándor:** Megközelíteni sem lehet, tulajdonképpen csak kertnek alkalmas.

**Bálint Attila:** A sít elszállítása többbe kerülne valószínűleg, mint amennyit ér.

**Varró István polgármester:** Ide rendszeresen csak azért járunk, hogy a szemetet elszállítsuk. Van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát az önkormányzat tulajdonát képező, Mária utca 10. szám alatti ingatlan megvételére Dobozi Györgyné által benyújtott vételi ajánlat elfogadására.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**27/2022. (IV.11.) számú képviselő-testületi határozat**

**Dobozi Györgyné vételi ajánlatáról**

*Tápiógyörgye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozza, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 679 hrsz-ú, természetben a 2767 Tápiógyörgye, Mária utca 10. szám alatt található ingatlanra Dobozi Györgyné (2767 Tápiógyörgye, Mária utca 8.) által benyújtott, 500.000 Ft összegű vételárat tartalmazó ajánlatot elfogadja.*

*A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az adásvételi szerződést aláírja.*

*Az adásvételi szerződés elkészítése és annak költségeinek viselése a vevő kötelezettsége. Az ingatlan átvételének és a tulajdonváltás ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzésének költségei a vevőt terhelik.*

Felelős: Varró István polgármester  
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné  
Határidő: azonnal  
Értesül: Dobozi Györgyné ajánlattevő

**Varró István polgármester:** Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az ÉMÁSZ-szal vitába keveredtem, mert a Kodály Zoltán úton áthelyeztek egy villanyoszlopot amit így az utcához közelebb hoztak, a 6. szám alatti ingatlan előtti területről beszéltek. Az oszlopot nem a járdához közelebb, hanem az úthoz közelebb tették. Jeleztem az ÉMÁSZ-nak, hogy az ott járó mezőgazdasági gépeknek ez akadályt fog jelenteni, illetve a kukásautó is nagyon szűken

fognak tudni csak elmenni. Mivel a gólyák már az oszlopra telepedtek, ezért csak összesel fogják kivenni és áthelyezni onnan.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Szeretném jelezni, hogy a Csárda út végén, a Tápió felé ahogy megyünk be a földúton, a Hantos tanyánál szemét van lerakva.

**Varró István polgármester:** Utána fogok járni, mert az elmúlt időszakban azzal a szöveggel hordtak egyesek sített vagy szemetet más területére, hogy ha a tulajdonos megengedi, akkor oda lehet hordani. A Jókai út és a Tápió között emiatt kiméretjük most a területet hogy kiderüljön, vajon önkormányzati területre is hordtak-e sített illetve zöldhulladékot? Bennünket mint tulajdonosokat nem kérdeztek meg. A zöldhulladék- és sittelakó telepre történő sithordás miatt Nagyné Bíró Adriennel a közelmúltban már meg is fenyegették illetve megpróbálták megvesztegetni is azért, hogy szinte komplett házakat oda kiviessenek. Nekik jó üzlet, de nekünk nem mert pénzünkbe kerül onnan tovább szállíttatni. Ez a lakosságnak szól nem a vállalkozásoknak, ha valaki nagyobb mennyiséget akar elvitetni, béreljen konténert és szállíttassa be Ceglédre vagy Jásztelekre. Van-e még valakinek kérdése vagy hozzászólása?

**Fehér Henrietta:** Én még mindig várom a választ arra, hogy visszakerült-e a 15.000.000 Ft, ami téves utalás volt illetve a 4.000.000 Ft az elkülönített számlára? A 4.000.000 Ft-ról határozat volt, hogy azt vissza kell tenni.

**Varró István polgármester:** Most fejből azt tudom mondani, hogy 10.000.000 Ft biztosan visszakerült.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A négymillió forint az az összeg, amit a közmunka program keretében történő pályázat befejezésére adtunk?

**Fehér Henrietta:** Igen, egyrészt a másik pedig a strand helyett a startról való téves utalás, ez volt a 15.000.000 Ft.

**Varró István polgármester:** Holnap írásban megválaszolom.

**Turóczi István Zoltánné jegyző:** Én erre már válaszoltam, úgy emlékszem, leírtam és el is küldtem.

**Fehér Henrietta:** Nem, én március 11-én kérdeztem az ülésen, akkor választ nem kaptam, az összeg visszahelyezéséről nem kaptam tájékoztatást.

**Turóczi István Zoltánné jegyző:** Holnap meg fogom nézni az e-mailjeimet és vissza fogom keresni, mert úgy emlékszem, hogy részletesen leírtam és elküldtem neked.

**Fehér Henrietta:** Én nem emlékszem erre. Holnap meglátjuk.

**Varró István polgármester:** Egyebeken belül van-e még kérdése, hozzászólása valakinek?

**Bálint Attila:** A Zeneiskolában a napkollektor ügye, mikor tud jönni Vásár Ferenc rákötni? Csak össze kellene kötni a napkollektort a víztárolóval, a keringető is megvan. Illetve a csaptelepet kellene a mosogatóhoz odatenni.

**Varró István polgármester:** Megnézte többször is, de akkor felhívom.

**Fehér Henrietta:** Ha jön egy számla, akkor az büntetés lesz. Nincs pénzünk büntetésre.

**Varró István polgármester:** Majd a polgármester fizeti akkor a büntetést, itt a lehetőség pármilliót kiszakítani belőle. Köszönöm, van-e még kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, az ülést 18 óra 57 perckor bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 57 perckor bezárta.*

*kmft.*

  
*Varró István  
polgármester*



  
*Turóczy István Zoltánné  
jegyző*



*Fehér Henrietta  
hitelesítő*